

# 坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，决战决胜整体连片贫困到同步全面小康跨越。

## 喜看苍溪交通“大变脸” ——苍溪县交通运输局奋力推进交通项目建设纪实

严冬来临，寒意渐浓。然而，寒冷的天气却挡不住苍溪交通人投身交通建设的热情。入冬以来，苍溪县境内文(昌)路(马)路、苍旺路、东(溪)登(高)路等10多个公路改造项目相继开工……全县交通运输系统正奋力拼搏，把交通线打造为生态线、风景线、富民线，以实际行动贯彻落实党的十九大精神，为党的十九大提出的“交通强国”增添了一份苍溪力量。

## 完善利益联结机制 使企业成为精准扶贫的重要力量

杨凯走访调研部分商协会的政协委员企业时强调，完善利益联结机制，使企业成为精准扶贫的重要力量。杨凯一行先后走访了昭化区广元经济技术开发区走访调研部分商协会的政协委员企业时强调，商协会的政协委员要一如既往地大力支持广元经济社会发展，提高企业效率，增强社会效益，充分发挥联系广泛的优势，为广元发展贡献力量。

## 新时代 新气象 新作为 ——学习宣传贯彻党的十九大精神

## 广元进入“高铁时代” ——来自西成高铁开通首对动车组列车上的现场报道

6日8时22分，随着首趟动车组列车——西安北至成都东D4251次列车缓缓驶出西安北站，西安至成都高铁正式开通运营。23分钟后，首趟从成都东开往西安北的D4252次列车也顺利从成都东站开出……至此，千年来阻隔我国西北西南的秦岭天堑被贯通，“蜀道难”变为“蜀道通”。素有“蜀北重镇”、“川北门户”和“巴蜀金三角”之称的广元真正进入了“高铁时代”，原本藏在秦岭南麓的广元，也和成都、西安等省会城市更加紧密地串连在了一起。



6日，乘坐D4251次列车到我市旅游观光的游客领到了广元“旅游红包”。 本报记者 唐彪 摄

人性化设计 带来舒适乘坐感受 8时许，从西安北站B24检票口往动车站站台走，远远看去，D4251次列车车头呈流线型，整个车头犹如京剧脸谱一样生动有趣。走进一看，驾驶室车窗上，另有一抹“土豪金”装饰……进入车厢，车内干净整洁，两排座椅间空间开阔，可自由伸展双腿，前排的小桌板可放下摆放茶杯、书籍等，座椅软硬适度，靠背角度也可根据需求自行调节。而前排座位底部还设计有充电插座，乘车时办公上网再也不用担心电子产品电量不足了……

## 省依法治省考核组检查考核我市依法治市工作 推动依法治省各项部署落地落实

本报讯(记者 盛伍)12月5日至6日，省依法治省考核组来广，对我市2017年度依法治市工作进行检查和考核。6日上午，召开2017年度依法治市工作目标考核会，向考核组汇报全市2017年度依法治市工作。市委副书记冯磊代表市委汇报相关工作。

冯磊表示，将认真贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入推进依法治市各项工作落地落实，奋力开辟广元依法治市新境界。会上，省依法治省考核组到昭化区，深入学校、乡(镇)、村(社区)，对依法治市各项工作落实情况进行了抽查。市人大常委会副主任田中文主持会议，市政协副主席韩跃明出席。

## 秉承家国情怀 助力脱贫攻坚 ——中国农业发展银行广元市分行脱贫攻坚工作纪实(之一)

作为广元唯一一家政策性银行，中国农业发展银行广元市分行肩负着全力服务脱贫攻坚、扶持“三农”发展、支持新农村建设的重任。近年来，该行累计投放中长期贷款60亿元，支持建设了万源新区、大荣新区、经济开发区、利州西路棚户区、旺苍东河、剑门新区等34个民生项目。投资农发重点建设基金35.35亿元，支持了市澳源体育中心游泳馆、度众颐康园、中心城区智慧停车场、剑阁、朝天旅游开发、昭化万坝湿地公园和青川曲河水库、朝天双峡水库等44个全市重点建设项目。该行在全市举办了“中国农业发展银行

## 省委宣讲团第八分团在剑阁宣讲十九大精神 全力以赴推动十九大精神在剑阁落地生根

本报讯(记者 梁杰)12月5日下午，学习贯彻党的十九大精神省委宣讲团第八分团来到剑阁县举行宣讲报告会。报告会上，十九大代表、省委宣讲团成员、省科技厅党组书记、厅长刘东结合自己的亲身经历、身边鲜活的事例，从党的十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去5年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾的变化、“两个一百年”奋斗目标、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党、坚定不移推进全面从严治党等方面进行了宣讲。

## 积极探索“互联网+志愿服务”模式 创建全国文明城市打下更为坚实的基础

本报讯(记者 刘怀英)12月5日，我市召开2017年全市志愿服务工作总结暨表彰大会，市委常委、宣传部长、总工会主席周健参加会议并讲话。周健强调，要提高认识，深刻理解和把握志愿服务工作的时代价值和现实意义，按照党的十九大提出的新要求新部署，来认识和把握志愿服务工作的时代价值和现实意义。要进一步增强工作责任感和使命感，志愿服务是培育和践行社会主义核心价值观的重要载体，是决战决胜整体连片贫困到同步全面小康跨越的有力举措，是创建全国文明城市的内在要求。只有通过大家的努力，才能在全社会形成如流的力量，形成全民支持参与文明创建的强大声势，为创建全国文明城市打下更为坚实的基础。